



Občina Cerklje na Gorenjskem

Sporočilo za javnost

Lokalni utrip

občine Cerklje na Gorenjskem

Avgust 2023

Obilno avgustovsko deževje močno prizadelo tudi območje občine Cerklje na Gorenjskem

Še vedno pod vtisom vsega hudega pomnimo, kako močni nalivi so v začetku meseca avgusta poplavili večji del nižinskih vasi občine Cerklje na Gorenjskem. Narasli hudourniki in potoki so močno prizadeli cestno in komunalno infrastrukturo, stanovanjske in poslovne objekte, voda pa je zalila tudi prostore osnovne šole, vrtca, športno dvorano ter kulturni hram.

Ujma je s seboj prinašala kamenje, veje in drevesa, sprožilo se je večje število plazov, uničene ceste in mostovi pa so nekatere občane pustile odrezane od sveta.

Tako ali drugače so bile prizadete vse občine, škoda pa je bila ogromna.

In zopet smo stopili skupaj. Z združeno močjo smo drug drugemu v podobnem položaju izkazali solidarnost, kljub temu, da so bili poplavljeni tudi naši lastni domovi. Prizadetim v poplavah so se odzvali gasilci, prebivalci, prostovoljci in pripadniki številnih drugih služb, ter se z vso močjo borili s posledicami uničujočih poplav.

Na robu moči pa še vedno odpravljamo posledice opustošenja.ocene kažejo, da je v občini Cerklje nastalo za okoli 10, 4 milijona evrov škode. Zgolj škoda na šolski, športni in cestni infrastrukturi znaša 4, 6 milijona evrov. Župani občin se v dobrobit prizadetim zavzemajo za čimprejšnjo sanacijo posledic poplav, zato so vladi predlagali ukrepe za hitro in učinkovito sanacijo poplav.



Občina Cerklje na Gorenjskem

Posledice močnega deževja so pri mnogih izzvale stisko, kljub temu so občani strpni in razumevajoči, učenci pa so glede na situacijo v šoli dobro sprejeli nove prostore, katere so velikodušno odstopili Župnija Velesovo v Adergasu, Družinski in mladinski center Cerklje ter Kmetijska zadruga Cerklje.

Franc Čebulj je bil kot župan v tej izjemno izredni naravni nesreči tudi na terenu in v stiku s tistimi, ki so jih poplave najbolj prizadele. Razsežnost ujme in njene posledice je občutil in videl na lastne oči. Kako izjemna je v takih primerih požrtvovalnost posameznikov in prostovoljstvo srčnih ljudi, pa smo v tej nesreči spoznali prav vsi.

Sedaj, ko so se razmere in strahovi umirili, se župan Franc Čebulj z občinsko upravo Občine Cerklje na Gorenjskem želi iskreno zahvaliti vsem občankam in občanom, prostovoljcem, gasilcem in ostalim, s katerim smo se skupaj borili s posledicami uničujočih poplav, za trdno in neomajno podporo, prostovoljno pomoč, hitro koordinacijo in nagonsko skrbnost drug za drugega. Sočustvuje z vsemi, ki so ga na tak ali drugačen način prizadele poplave.

V prihodnjih tednih in mesecih nas čaka še veliko dela, a župan verjame in zaupa, da nam bo s skupnimi močmi in povezanostjo tudi uspelo.



Foto vir: www.pgd-cerklje.si



Občina Cerklje na Gorenjskem



Foto vir: www.zurnal24.si



Foto vir: www.zurnal24.si



Pojasnila Klicnega centra za pomoč prebivalcem po poplavah glede plačila elektrike

Znižanje plačil električne energije za gospodinjstva

Škodo popisujejo občinske komisije za popis škode. Podatke iz obrazcev bodo do 22. septembra 2023 vnesli v spletno aplikacijo Ajda.



Iz te zbirke podatkov bo podatke o oškodovancih, na podlagi intervencijskega zakona, pridobil **distribucijski operater**, v njegovo bazo pa imajo dostop dobavitelji električne energije. Predvideno je, da bodo dobavitelji prostovoljno znižali ceno električne energije za prizadeta gospodinjstva, ko bodo vedeli, komu, in sicer od 4. avgusta naprej. Ker postopek popisa škod terja svoj čas, bodo računi za avgust morda še visoki, a bo pozneje izveden poračun.

Znižanje omrežnine in prispevkov za te gospodinjske odjemalce trenutno ni predvideno.

Znižanje plačil za ne gospodinjske odjemalce ni predvideno, tu bi bili ukrepi zaradi predpisov o državni pomoči prezapleteni.

Oprostitev plačila električne energije za popolnoma uničene objekte

Če so objekti popolnoma uničeni, je v interventnem zakonu določeno, da oškodovanci računa za elektriko, do ponovne priključitve, sploh ne bi prejeli. Ta člen velja za vse odjemalce, gospodinjske in ne gospodinjske.

Tudi tu se zaradi trajanja popisa škode utegne zgoditi, da bo kdo račun vseeno dobil, a bo ta račun pozneje preklican.

Za znižanje ali oprostitev plačila oškodovancem torej ni potrebno narediti nič, pomembno je, da bo škodo popisala občinska komisija.

Zakon o interventnih ukrepih za odpravo posledic poplav in zemeljskih plazov velja le za poplave, ki so bile 4. avgusta 2023.



Občina Cerklje na Gorenjskem

Izredna denarna pomoč kot solidarnostna pomoč

Obveščamo, da je Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti v okviru ukrepov za pomoč prizadetim v poplavih pripravil Ukrepe iz pristojnosti ministrstva, ki so namenjeni žrtvam poplav in plazov iz avgusta 2023, ohranjanju delovnih mest ter zagotavljanju kadrov za odpravo posledic poplav in plazov.

Vloga se odda pristojnemu centru za socialno delo.

Vloga se nahaja [TUKAJ](#).

POMOČ ŽRTVAM POPLAV in PLAZOV V AVGUSTU 2023

IZREDNA DENARNA POMOČ KOT SOLIDARNOSTNA POMOČ

Vse žrtve poplav in plazov iz avgusta 2023, **ne glede na dohodek ali premoženje**, so upravičene **do izredne denarne socialne pomoči (IDP)** oziroma do tako imenovane solidarnostne pomoči, ki bo izplačana kot enkratni znesek v višini **največ 7 minimalnih dohodkov** samske osebe ali družine, vendar ne več kot višina škode oz. višina škode, navedene na vlogi.

Solidarnostna pomoč NI predmet omejitve dedovanja in se ne upošteva pri uveljavljanju pravic iz javnih sredstev (otroški dodatek, štipendije itd.).

Solidarnostna pomoč:

- se izključuje z IDP za poplave avgusta 2023, dodeljeno po veljavnem zakonu,
- se NE izključuje z ostalimi solidarnostnimi pomočmi, dodeljenimi po interventnem zakonu, z IDP za druge naravne nesreče ali višjo silo in z IDP za kritje stroškov, povezanih z najetimi stanovanjem in z IDP za kritje izrednih stroškov, povezanih s preživljanjem.

VIŠINA:

- Samska oseba: 4.918,64 evra
- 4-članska družina: 11.466 evra
- Par brez otrok: 7.622,30 evra

ODDATI JE TREBA VLOGO

Vloga se odda na **obrazcu za IDP 8,43** pri centru za socialno delo (CSD) najkasneje do 31. decembra 2023. V obrazcu ni treba odgovoriti na vprašanja, vezana na materialni položaj. **Dokazila** o nastanku škode in njeni višini morajo upravičenci **predložiti CSD do 30. junija 2024**. V nasprotnem primeru se pomoč šteje **za neupravičeno prejeto pomoč in so jo stranke dolžne vrniti**.

Vsem, ki so že uveljavljali in prejeli IDP za namen odprave posledic poplav in zemeljskih plazov v avgustu 2023 ter so utrpeli škodo višjo od višine dodeljene IDP, bo CSD po uradni dolžnosti odločil še o upravičenosti do razlike do 7x minimalnega dohodka, a ne več kot je višina nastale škode oz. višine škode, navedene na vlogi.

Tistim, ki so uveljavljali in prejeli IDP zaradi druge naravne nesreče, se prejeta pomoč ne bo upoštevala pri dodelitvi solidarnostne pomoči.



Kulturni dom je čistil tudi Borut Pahor

Nekdanji predsednik se je pridružil obsežni akciji v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika. Voda je uničila vse prostore in opremo.

V torek, 12. septembra je Občina Cerklje na Gorenjskem pripravila očiščevalno akcijo čiščenja Kulturnega hrama Ignacija Borštnika, ki je bil zalit v poplavah 4. avgusta.

Zelo uspešno je bila očiščevalna akcija odstranjevanja parketa in sicer od 15. ure dalje. Odstranili so ves poškodovani parket od poplav v Kulturnem hramu Ignacija Borštnika v Cerkljah ter v **vseh dvorinah**, ki jih uporabljajo pevci Komornega moškega pevskega zbora Davorin Jenko Cerklje, člani folklorne skupine, člani Kulturnega društva Straža Poženik in člani Likovne sekcije pri Društvu upokojencev Cerklje. Voda je preplavila in uničila vse prostore in vso opremo, tudi za ogrevanje prostorov.

V dvorani, ki sprejme do 450 gledalcev, je bila visoka skoraj štiri metre in je segala do predzadnjih sedežev. Uničeno je bilo vse, ostale so le gole betonske površine.

Voda je uničila električno napeljavo, parket, vso opremo ter vse, kar je bilo shranjeno v garderobah in omarah. Tako so bili med drugim uničeni oder, klavir in druga glasbila ter narodne noše. Škoda, ki je nastala v poplavah, je ocenjena na nekaj več kot 600.000 evrov. V torek popoldne so s kamioni odvažali uničeni parket.

V delovni akciji so sodelovali prostovoljci številnih kulturnih društev iz občine Cerklje, posamezniki, upokojenci, učitelji, zaposleni v občinski upravi ter svetnice in občinski svetniki. V delovni akciji je skupaj sodelovalo 78 prostovoljcev, pridružil pa se jim je tudi bivši predsednik Republike Slovenije **Borut Pahor**. Za odlično vodenje torkove očiščevalne akcije pa je skrbel cerkljanski župan **Franc Čebulj**. Za zdaj še ni jasno, koliko bo dejansko stala sanacija.

Besedilo in foto: Janez Kuhar



Občina Cerklje na Gorenjskem





Občina Cerklje na Gorenjskem

**Program prireditev
Ob občinskem prazniku 2023**



**PROGRAM PRIREDITEV
OB OBČINSKEM PRAZNIKU 2023**

Spoštovani občanke in občani!

Ob praznovanju praznika občine Cerklje na Gorenjskem vas
vljudno vabimo, da se udeležite prireditev in osrednje občinske
slovesnosti s podelitvijo občinskih priznanj in nagrad
v **nedeljo, 24. septembra 2023, ob 16. uri**
v parku pred cerkvijo Marijinega oznanjenja v Adergasu.

Več o programu [TUKAJ.](#)